

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Kateřina ROMANOVÁ, DiS.

Název bakalářské práce: Zvláštní druhy dokazování

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Štěpán Kremlička

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X					
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování				X			
reprezentativnost a rozsah použité literatury				X			
úroveň práce s literaturou		X					
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)				X			
vazba výsledků práce na její obsah		X					
vlastní postoje a hodnocení				X			
uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce		X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO	X	NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Práce velmi zdařile popisuje jednotlivé aspekty problematiky vybraných zvláštních druhů dokazování, které jsou doplněny praktickými příklady. Tyto příklady potvrzují konstatování autorky, že zvláštní druhy dokazování jsou složitými metodami, které se používají v policejní praxi. Celá práce shrnuje problematiku nejčastějších zvláštních druhů dokazování, kdy autorka v popisu postupuje od obecného hlediska k taktickým postupům, což je velmi vhodné pro osoby této problematiky neznalých. Praktická část vhodně doplňuje teoretickou část týkající se prověrky výpovědi na místě a popisuje jednotlivé fáze, které jsou důležité na řádné provedení tohoto úkonu.

Celá práce je zpracována v velmi dobrém rozsahu a může být použita jako metodická pomůcka pro pracovníky, kteří budou popisované metody provádět v praxi.

Otázky k obhajobě:

1. Jaká část (fáze) u popisovaných metod zvláštních druhů dokazování je dle vašeho mínění nejdůležitější pro jejich správné provedení a proč?
2. Která metoda je podle vás nejvíce prospěšná pro policejní praxi a proč?
3. Jaká doporučení byste navrhla pro zjednodušení provádění jednotlivých metod zvláštních druhů dokazování?

Datum: 27. dubna 2012

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1.5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2.5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce